

Certificat pentru confirmarea asigurării cu personal de specialitate și capacității executării calitative a contractului de achiziție

Întreprinderea de Stat **SERVICII PAZĂ** a MAI, lider pe piața serviciilor de pază și securitate, care posedă experiență și profesionalism, acumulate pe parcursul a 66 ani.

La moment numărul angajaților **ÎS SERVICII PAZĂ** a MAI depășește cifra de 1507 angajați.

Vă punem la dispoziție cele mai noi sisteme de semnalizare, le montăm și le deservim. Paza obiectivelor cu sistemele date este asigurată chiar și la deconectarea energiei electrice. Dispunem de 164 unități de transport dotate cu girofaruri; 3 centre de monitorizare care acoperă întreg teritoriul țării; stoc de utilaj de semnalizare.

ÎS SERVICII PAZĂ a MAI oferă o amplă gamă de servicii de pază și protecție a imobilului cu forță fizică înarmată și/sau cu mijloace tehnice, servicii de protecție, pază și siguranța persoanelor fizice și juridice prin intermediul celor 28 filiale teritoriale, amplasate pe întreg teritoriul republicii, deservirea tehnică a mijloacelor de semnalizare pază-incendiu și alarmă, supravegherea prin dispozitive audio și video a încăperilor și imobilului păzit.

Sub protecția noastră se află mai mult de 300 instituții bancare, obiective de comerț, oficii, uzine, fabrici, precum și obiective de necesitate vitală pentru populație, în total peste 24000 de obiective păzite.

Potrivit prevederilor articolelor 212-215 din Codului Muncii al Republicii Moldova nr.154 din 28.03.2003, a pct. pct. 3, 58 și 64 ale Regulamentului privind formarea profesională a personalului Întreprinderii de Stat Servicii Pază a MAI, aprobat prin Ordinul **ÎS** nr.55 din 04 martie 2011 „Cu privire la formarea profesională a personalului Întreprinderii de Stat Servicii Pază a MAI”, candidații selectați pentru ocuparea funcțiilor de gardian public și respectiv salariații **ÎS** Servicii Pază a MAI, necondiționat, sunt delegați la cursurile de pregătire inițială și la cursurile de perfecționare în cadrul Departamentului dezvoltare profesională și managerială al Academiei „Ștefan cel Mare” a Ministerului Afacerilor Interne.

Astfel, la finele Programului de studii, responsabilii instituției vizate, obligatoriu, eliberează certificatele privind absolvirea cursurilor de pregătire inițială și a cursurilor de perfecționare, conform rigorilor stabilite.

Director general



Sergiu SAVA